(HF12)電子計算機概要模擬試題(96年4月30日二版) 勘誤表
P.2 第8行
原　Case指令指由數個指令構成
應更正為　Case指令由數個指令構成
P.3 倒數第9行
原　便進了I/O的
應更正為　便進入I/O的
P.3 倒數第5行
原　使用輪詢法（Polting）
應更正為　使用輪詢法（Polling）
P.8 倒數5至7行

M[T1] ← [W] + M[X]  修正為 M[T1] ← M[W] + M[X]

M[T2] ← [Y] + M[Z]  修正為 M[T2] ← M[Y] + M[Z]


M[A  ] ← [T1] + M[T2] 修正為 M[A] ← M[T1] + M[T2]

P.20 第3題答案第4至5行

修正為
＝(1010 1011 1100)2  AND (1111 1111 1111) 2
 
＝(1010 1011 1100) 2＝(ABC)16
P.21 最後一行
原　for i ← to n do
應更正為　for i ← 2 to n do
P.28 題1第2行
原　在編譯程式之各相（phase）中
應更正為　在編譯程式之各項（phase）中
P.45 題16

原題目　下列那一項.述是錯誤
應更正為　下列那一項敘述是錯誤
P.47 第20行
原解析　(3) 0101
應更正為　(3) 0
P.56 第14行、第18行
原　目前P使用
應更正為　目前常使用
P.57 第二行、第四行
原　中央處理單位(PU)
應更正為　中央處理單位(CPU)
P.57 第五行
原　控制單元(ontrol Unit)
應更正為　控制單元(Control Unit)
P.57 第六行
原　Arithmeti
應更正為　Arithmetic
原　Logi
應更正為　Logic
P.58 第四行、第六行
原　(ode)
應更正為　(Code)

P.59第三題流程圖中
原　I＝I＋I

應更正為　I＝I＋1
原　輸出N值
應更正為　輸出S值
P.60 第三行、第四行
原　編譯器(omplier)
應更正為　編譯器 (Compiler)
P.60 第12行、第14行、第15行
原　EBDI
應更正為　EBCDIC
P61 倒數第3至4行
原　擬碼(Pseudo ode)
應更正為　模擬碼(Pseudo Code)
P.62 第1行
原　【多】人工
應更正為　【多】工
P.62 倒數第5至6行
原　(ASE)
應更正為　(CASE)
P.63 第5行
原　決策的PU排程
應更正為　決策的CPU排程
P.63 第6行
原　使PU總是
應更正為　使CPU總是
原　充分利用PU
應更正為　充分利用CPU
P.63 第7行
原　是利用PU的定序法則
應更正為　是利用CPU的定序法則
P.63 第11行
原　(Aess Time)
應更正為　(Access Time)
P.63 第13行
原　(trak)
應更正為　(track)
P.63 第15行
原　(Lateny time)
應更正為　(Latency time)

原　(seter)
應更正為　(sector)
P.63 最後一行
原　(Reloatable Program)
應更正為　(Relocation Program)
P.64 第4行
原　(Reloatable Program)
應更正為　(Relocation Program)

P.69 倒數第8行、倒數第9行、P70 第1行
原　Hardward Control
應更正為　Hardwired Control

P.86 倒數第2行
原　一段來說
應更正為　一般來說
